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Дугоочекивана седница нишког парламента биће одржана у петак 22. јуна од 8 сати,
саопштили су из Скупштине града, пишу Јужне вести .

  

На дневном реду се налази тачка о уступању Аеродрома "Константин Велики"
Републици, али још је неизвесно да ли ће одборници на сутрашњој седници одлучивати о
судбини нишке ваздушне луке, јер постоји могућност да се пре усвајања дневног реда
она повуче.

  

  

Иако је било сумње да ли ће одборници заседати и “претила” је принудна управа јер се
ближило 90 дана од одржавање последње седнице, одлучено је да одборници заседају
у последњи час и на тај начин спрече кризу власти.

  

Одложена 24. седница Скупштине града Ниша, претходно заказана за 10. април, биће
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одржана у законском року. Сви одборници су обавештени о новом термину, као и
дневном реду, који је већ био предложен - стоји у саопштењу председника нишког
парлемента Радета Рајковића.

  

Ова седница је, подсетимо, била првобитно заказана за 10. април, али је одложена због,
како је тада објашњено, “дезинформисања грађана”.

  

У садашњем позиву за седницу нема дневног реда, али је речено да је он "већ
предложен". На седници која је требало да се одржи у априлу се на дневном реду
налазила тачка о поклањању нишког аеродрома Републици, а да ли ће се о њој
дискутовати и на сутрашњем заседању, још је неизвесно.

  

Управо је питање нишког аеродрома, који је Градско веће решило да поклони држави,
подигло прашину у јавности. Међутим, коначну одлуку о томе доносе одборници
Скупштине.

  

Иницијатива "Не дамо нишки аеродром" је већ заказала протест за сутра и позвала
Нишлије да се окупе испред градског парламента.

  

Иницијатива „Не дамо нишки аеродром“ позива грађане на сутрашњи протест

  

Иницијатива „Не дамо нишки аеродром“ позвала је све суграђане на протест, који ће се
одржати сутра, 22. јуна, у 9 часова у центру Ниша, наводи се у саопштењу те
Иницијативе, пише Данас .

  

Из иницијативе “Не дамо нишки аеродром” подсећају да су тек након три месеца
одлагања, уз пуно лажних изговора, челници града заказали седницу Скупштине Града
Ниша у задњи час, и то само дан од увођења принудне управе.

  

Иницијатива уз позив судграђанима да им се придруже у борби за свој град, моли све
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учеснике скупа да се понашају у складу са вредностима које заступају, а то значи да ће
се „за оно што им припада борити одлучно, али ненасилно и достојанствено“.

  

  

Они упозоравају да постоје индиције да ће неке групе покушати да изазову инциденте
како би бацили љагу на Ниш и његове грађане, и тиме дали повода за дискредитацију
протеста. У саопштењу су подсетили да остају истрајни у у борби за нишки аеродром све
до коначне победе.

  

„Насиље иде на руку само властима, а на штету Нишу и Нишлијама“ наводи се у
саопштењу.

  

Опозиција позвала Вучића да дође сутра на седницу нишке Скупштине
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Председнику Србије Александру Вучићу са округлог стола нишке опозиције упучен је
јавни позив да дође на сутрашњу седницу Скупштине града и објасни зашто држава
отима нишки Аеродром "Константин Велики", сазнају Јужне вести . Одборници су и
позвани да јавно гласају појединачном прозивком, а опозиционари се питају да ли су на
продају и Водовод, Топлана, Бановина и Тврђава.

  

Председница Градског одбора Нове странке Марија Благојевић наводи да је
централизам ушао у све поре друштва, а да је најбољи пример за то случај аеродрома и
нишке скупштине. Подсетила је и на изјаве председника Србије да су протести у Нишу
“најтупавији на свету”, али га је и позвала да сутра, на путу за Димитровград, сврати и у
Ниш.

  

"Да он лепо сутра пошто је најављена седница Скупштине, нека он лепо сутра дође у
Ниш, стане за оном говорницом и да нам лепо свима објасни зашто нам отимају аеродром
и да понесе оне чувене уговоре, да нам јавно прочита, па да ми лепо видимо у чијем
интересу он и његова партија раде. Да ли у интересу грађана Србије и Ниша или у
личном интересу и интересу страних концесионара?", каже Благојевић.

  

Иако је, како кажу организатори, свим одборницима упућен позив, присуствовало је
свега њих шесторо, а један од њих, шеф одборничке групе Демократске странке
Миодраг Станковић подржао је протест Иницијативе “Не дамо нишки аеродром” заказан
за сутра и изричит је да нишки одборници треба да гласају сутра против поклањања
аеродрома.

  

"Тражићемо да се гласа појединачно, да се гласа прозивком. Тражићемо да се тачно
забележи ко је тај од одборника који је смогао храбрости да каже да наш аеродром у
који смо улагали деценијама, једноставно оде на управљање Београду", рекао је
Станковић.
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  Лидерка Покрета Двери у Нишу Тамара Миленковић Керковић наводи да су свеактивности централних власти ових месеци око аеродрома имале само један циљ - да серејтинг аеродрома обори и да се спреми за нешто што се у корпоративном праву назива -“непријатељско преузимање”.  "Ко непријатељски треба да преузме аеродром? Нажалост, то је наша држава. Мени сечини да држава третира Ниш као град у некој другој држави. Нажалост, живимо у времеапсурда и Ниш постаје град чуда", каже Миленковић Керковић.  Председница Двери упозорава да ће вероватно нишки аеродром бити продат, а да ћепаре отићи Републици, ако нишка ваздушна лука не остане у власништву Нишлија.  „Постављам питање шта је следеће у имовини Ниша што ће отићи Републици и што ћеисто тако бити подложно неолибералном продавачком концепту. Сигурна сам да ће томожда даље бити нишки Водовод, Топлана, можда ће бити зграда Ректората, можда чебити нишка Тврђава. Хајде да погађамо“, каже Керковић.  Овом форуму присуствовали су и представници парламентарних и ванпарламентарнихопозиционих странака. Иако најављен, округлом столу није присуствовао представникНационалне коалиције за децентрализацију Младен Јовановић, а Нишка иницијативабојкотовала је скуп.  (Јужне вести – Данас)  
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